

郑事



受到处罚的司机。



车内行车记录仪。



民警拿着相机随时对闯红灯进行拍照。

知道这里没装电子眼,不少车主常常闯红灯 西四环设流动电子眼,看你还闯不



民警用移动电子设备拍闯红灯的司机。

面对西四环电子眼少、机动车易闯红灯的实际情况,昨日,交巡警二大队在该路段设立流动电子眼,用移动电子设备拍摄闯红灯的司机。有市民质疑:民警在路口设“伏”偷拍,不属于“钓鱼执法”?交警称,他们设流动监控,与路口固定电子眼一样,谁犯错闯红灯谁就要受处罚。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

流动电子眼拍闯红灯

昨日9点10分,记者赶到西四环中原路交叉口南600米的植物园西门口。

西门口路西偏南20米处停着一辆警车,3名民警坐在车内。警车前玻璃上挂着一台电子记录仪、一台警务记录仪。一名民警拿着相机随时拍照。警车对应的正是植物园门口的红绿灯由北向南行驶的一排车辆。一旦有车辆闯红灯,就会被拍到。

9点40分左右,一辆豫

AN5069中型货车闯红灯,被警车上的记录仪拍到。民警孔国东通过对讲机向南侧400米处桐树洼路口的民警通报:“把这辆货车拦下,他涉嫌闯红灯。”

南侧路口的4名民警立即上前拦下这辆货车。货车司机不承认闯了红灯,称自己每天都在这条路上通过,非常小心,并责怪民警错拍了他。民警带着他赶回拍照记录仪处,回放录像,货车司机看到自己闯红灯,不得不接受处罚。

不少车主知道这里没装电子眼常常闯红灯

交巡警二大队办公室副主任李冰说,西四环修好后,因为种种原因,路口的电子眼装置相对滞后,有的路口没有装电子眼,不少车主知道后常常闯红灯,对附近路口的行车安全造成极大威胁。

“去年初,在桐树洼路口,一辆满载石子的货车速度太快,躲

另一辆车时变了方向,冲向路东北角侧翻,将两名等公交车的行人压在车下,不仅造成人员死亡,车头还撞入植物院内10多米,造成恶劣的交通事故。”李冰说,近年来,西四环10多个路口常发生交通事故,事故原因几乎如出一辙,全是车辆闯红灯所致。

流动电子眼与路口的固定电子眼一样

在现场,有市民质疑:民警在路边设置流动电子眼的行为疑似“钓鱼执法”。对此,民警说,他们的行为与“钓鱼执法”有本质区别,“是司机驾车闯红灯违法在先,才被记录下来。流动电子眼与路口设置的固定电子眼是一样的效果。”

“我们的目的不是为了处罚,而是要求所有司机红灯停,绿灯行。安全行驶,平安出行,不伤害别人,也不给自己带来无尽的悔恨。”民警说。

所有路口“流动电子眼”常态化

昨日上午,在植物园门口,民警的流动电子眼守候1个半小时内,共对5辆大货车、3辆小轿车闯红灯的行为进行了处罚,对每名闯红灯的司机处以记6分处罚和200元罚款。

李冰说,在西四环所有路口信号灯安装

到位之前,交巡警二大队将在各路口设置这种流动电子眼,常态化。“我们已经把此事向相关部门上报,相信马上就会把没有电子监控的路口填补上,让科技规范司机行为。”现场的指导员陈涛介绍。

 **96678**
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

许昌市财信投资担保有限公司招聘公告

许昌市财信投资担保有限公司系经许昌市政府批准,由许昌市投资总公司作为主发起人设立的一家注册资本5亿元的融资性担保机构。主要从事融资性担保、履约担保、中介咨询、投资等业务。现根据工作需要,面向社会公开招聘总经理一名、副总经理两名。本次招聘人员正式聘用后,薪酬待遇参照相关标准执行,同时按规定缴纳各项保险。

报名截止时间:2013年12月6日
 报名方式:采取网上报名和现场报名相结合的方式
 现场报名地址:许昌市建安大道东段市财政综合大楼1810室
 网上报名邮箱:xccxtzdb@163.com
 联系人:李子强 邢彦钊 刘晓亮
 咨询电话:0374-2676108 2676521 2676561
 招聘公告详情请登录:http://www.xcdic.com

许昌市财信投资担保有限公司(筹)
2013年11月26日